Reservedele Braendkammer Scan-Line 500

Reservedele Indfyringslage Scan-Line 500

&d

. K\X o
NLTT

Wi

Pos. Vare nr. Titel
1 0023-0075 Rogvender
2 0023-0076 Sidesten, hajre
3 0023-0077 Sidesten, venstre
4 0023-0078 Bagsten
5 1500-022221 Forrist
6 0015-2013 Knop
7 1021-4062 Rystepind
8 0030-0201 Drejerist
9 0030-0013 Bundrist
Pos. Vare nr. Titel
1 0008-1007 Skrue M6x6
2 0008-2005 Skrue M5x10
3 0008-2301 Skrue M4x8
4 0016-0016 Heengseltap
5 1016-0031 Handtag
6 0021-0024 Glas
7 0023-3013 Glasband 3x8 L=1,7 m
8 0023-3019 Glassnor 14 L=1,8 m
9 1013-0432 Glasclips
10 4005-0027 Lage, formonteret

Antal

B N N e - Y= U U G



Reservedele Bageovnslage Scan-Line 500

Pos. Vare nr. Titel Antal
1 0008-0262041 Skrue M4x6 4
2 0008- Skrue M5x10 2
3 0016- Handtag 1
4 0021- Glas 1
5 0023- Tekstilglas snor 6 mm,

sort med kleeb L=1,1m 1
6 10183- Glasclips 4
7 2005- Bageovnslage 1




